

Театры к юбилею Красной Армии

Театры Алтайского края начали подготовку к 20-й годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Краевой драматический театр ко дню славного юбилея готовит постановку известной пьесы Корнейчука — «Гибель эскадры».

В Бийском колхозно-совхозном театре в день юбилея будет поставлена пьеса «Алькасар». Алтайский колхозно-совхозный театр работает над пьесой «Гибель эскадры» и Каменский театр покажет трудящимся 23 февраля пьесу «Штурм».

Ко дню Красной Армии в театрах готовят выставки, посвященные славному юбилею Красной Армии.